

**ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК  
ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ,  
ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ**

м. Київ

02.02.2024 року

Предмет закупівлі: за ДК 021:2015 - 15530000-2 Вершкове масло (масло солодковершкове 73% жирності, фасоване по 0,2кг).

**Обґрунтування доцільності закупівлі:**

Відповідно до ЗУ «Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей», діти забезпечуються харчуванням, одягом, взуттям, предметами для навчання і дозвілля, а також комунально-побутовими послугами згідно з нормативами, затвердженими Кабінетом Міністрів України.

Постановою КМУ від 24 березня 2021 р. № 305 затверджено норми та порядок організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку (Постанова КМУ № 305), яким керується Центр соціально-психологічної реабілітації дітей №1 Служби у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) при забезпеченні харчуванням вихованців, які перебувають в ньому, та закупівлі продуктів харчування у відповідності до вимог Закону України «Про публічні закупівлі» та Постанови КМУ «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 12 жовтня 2022 р. № 1178.

**Обґрунтування обсягів закупівлі**

Обсяги визначено відповідно до очікуваної потреби забезпечення харчуванням 74 вихованців Центру та обрахованої на основі Постанови КМУ №305. Отже, орієнтовна потреба Центру в закупівлі **вершкового масла на 74 вихованця на 2024 рік становить 1080 кг.**

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі.**

**Масло солодковершкове 73% жирності фасоване по 0,2 кг**

Якість: вершкове масло відповідає наступним показникам: не нижче 73% жирності, запах характерний для вершків, без присмаків, без рослинних жирів. Колір від світло-жовтого до жовтого, однорідне за всією масою. Фасоване в пачки по 0,200 кг з маркуванням. Якість товару відповідає показникам безпечності та якості для харчових продуктів та чинним нормативним документам, затвердженим у встановленому законодавством порядку, відповідати вимогам ГОСТ, ДСТУ, які діють на момент проведення процедури закупівлі. Товар не містить небезпечні для організму речовини, у тому числі штучні барвники, консерванти, ароматизатори, ГМО тощо. Товар перевозитимуть спеціалізованим автотранспортом. Кожна партія Товару буде супроводжуватися документами, що підтверджують його походження, безпечність і якість, ґатунок, категорію, дату виготовлення, термін реалізації, умови зберігання. Кожна пачка матиме маркування, на якому буде позначено окрім загальних вимог клас або сорт масла, вид, категорія, дата виробництва (число, місяць, рік) умови зберігання, номер партії, позначення стандарту.

На момент поставки термін придатності до споживання товару повинен складати не менше ніж 80 % від загального терміну придатності до споживання .

Товар не повинен містити генетично модифіковані організми (ГМО), що обов'язково відображається на етикетці маркуванням «без ГМО» та документи, що підтверджують відповідність товару вимогам, встановленим до нього загальнообов'язковими на території України нормами і правилами, повинен бути оформлений відповідно до вимог законодавства України.

**Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі/бюджетного призначення.**

Очікувана вартість ціни закупівлі визначена методом порівняння ринкових цін на 02.02.2024р.:

№ з/п	Постачальник	Найменування товару	Об'єм, г	Вартість грн. з ПДВ	Ціна за 1 кг, грн. з ПДВ
1	ООО «Экспансия» Fozzy Cash&Carry	Масло солодковершкове Ферма Селянське 73%, 180г	180	75,90	421,67
2	ТОВ "Метро Кеш енд Кері України"	Масло Яготинське Селянське солодковершкове 73% 180г	180	77,79	432,17
3	ТОВ «СІЛЬПО- ФУД»	Масло солодковершкове «Молокія» 73%, 180г	180	77,40	430,00
За результатами проведеного моніторингу, середня споживча ціна за <b>1 кг становить:</b>					<b>427,94</b>

Отже, за результатами моніторингу цін встановлено, що очікувана орієнтовна вартість предмета закупівлі, враховуючи річний обсяг, становить **462 180,00 грн.**

Уповноважена особа



Ганна ТУР